Energia elektryczna dla gm Siechnice i innych 2015 (numer ogloszenia w BZP
145534-2015 z dnia 16 czerwca 2015 r. odpowiedzi i wyjasnienia

Pytanie 1 Jaki jest zalgcznik nr 1 wskazany w umowie bedacej zalacznikiem nr5 ?

OdpowiedZ Zamawiajacy informuje, ze zalgcznikiem 1 do umowy bedzie zatgcznik 6 do ogloszenia z
nastgpujgcymi zmianami wprowadzonymi na dzien zawarcia umowy z wykonawca :

- zamawiajacy uzupeini tabele kolumne zawierajgca kody pocztowe dla adreséw poszczegolnych
punktow poboru (PPE);

- zamawiajacy zaktualizuje nazwy dotychczasowych sprzedawcéw po nazwa “Sprzedawca’
(kolumna P zalgcznika nr 6) na dzien zawarcia umowy, w czesci dotyczacej Przedsiebiorstwa
Energetycznego ESV S.A;

- zamawiajacy uzupeini informacje w kolumnie pod nazwg “Data zawarcia umowy sprzedazy”
(kolumna Q zatgcznika nr 6);;

- zamawiajacy uzupelni informacje w kolumnie pod nazwg "Data zawarcia umowy dystrybucji®
(kolumna T zatgcznika nr 6);

- zamawiajacy uzupetni tabelg o kolumne z nazwg dystrybutora OSD dla poszczegdinych PPE;
Pytanie 2 Czy Zamawiajgcy przekaze niezbedne dane do przeprowadzenia zamiany sprzedawcy w
wersji elektronicznej Excel niezwlocznie po wyborze Wykonawcy? Wyloniony Wykonawca bedzie
potrzebowat nastepujacych danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy:

- nazwa i adres firmy;

- opis punkfu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowosé, ulica, numer lokalu, kod, gmina);

- grupa taryfowa (obecna i nowa);

- moc umowna;

- planowane roczne zuzycie energii;

- numer licznika;

- Operator Systemu Dystrybucyjnego;

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;

- numer aktualnie obowigzujacej umowy;

- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy:

- numer ewidencyjny PPE

Odpowiedz

Dane niezbedne do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy okreslone zostaly w zalgczniku 6 i zostang,
uzupetnione o dane wskazane w odpowiedzi ng na pytanie 1.

Dane te moga by¢ przestane w formacie skoroszytu Excell z nastepujgcymi zastrzezeniami:

- nazwe zamawiajacych zawiera kolumna B zalgcznika 6;

Szczegolowe dane zamawiajacych zostaly podane w polu pn. ‘“Informacje dodatkowe” ogloszenia
zamieszczonego w Biuletynie Zamowien Publicznych nr 145534-2015. Zamawiajacy nie wypehi w
tabeli pozostalych danych zamawiajacych.

- opis punktu poboru PPE zawiera kolumna F zalgcznika 6 pod nazwg “przeznaczenie obiektu” a
pozostate dane PPE zawierajg kolumny C,D,E zatacznika 6, ktére zostana uzupetnione o kolumne pod

nazwg “kady pocztowe” dla poszczegodlnych PPE;

- grupe taryfowa obecng i nowa zawiera kolumna H zalgcznika 6;

- moc umowna zawiera kolumna | zatgcznika 6;



- Zamawiajacy odmawia podania rocznego zuzycia energii. Szacunkowe zuzycie zostalo wyliczone dla
15 miesiecy (kolumna N zalgcznika 6);

- numer licznika zawiera kolumna G zatacznika 6;

- operator systemu dystrybucyjnego (OSD) zostanie dodany oddzielng kolumna zgodnie z odpowiedzig
na pytanie 1;

- nazwe dotychczasowego sprzedawcy zawiera kolumna P zatgcznika 6, ktora zostanie zaktualizowana
zgodnie z odpowiedzig na pytanie 1;

- numer aktualnie obowigzujgcej umowy sprzedazy energii elektrycznej zawiera kolumna S zalacznika 6;
- data zawarcia umowy sprzedazy (kolumna Q zalacznika 6) zostanie uzupetniona zgodnie z
odpowiedzia na pytanie 1;

- umowiony termin ustania dotychczasowej umowy sprzedazy zawiera kolumna R zalacznika 6;

- numer ewidencyjny PPE zawiera kolumna O zatacznika 6.

Pytanie 3 Czy Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ podpisania umowy drogg korespondencyjna?

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza podpisanie umowy droga korespondencyjng z wytonionym wykonawca w ten
sposab, iz zamawiajacy przesle wykonawcy w imieniu swoim i pozostalych zamawiajgcych podpisane
trzy egzemplarze uméw, wykonawca po podpisaniu bezzwlocznie odesle zamawiajgcemu dwa
egzemplarze.

Pytanie 4 Czy w przypadku braku otrzymania wskazan licznikéw dla taryfy C1X, 01X i G1X od
Operatora Systemu Dystrybucyjnego w terminie Zamawiajgcy dopuszcza mozliwosé wystawienia faktur
szacunkowych ( korygowanych po otrzymaniu faktur rzeczywistych), w celu zapewnienia ciggtosci
przekazywania przez Zamawiajacego $rodkéw finansowych przeznaczonych na zakup energii
elektrycznej i uniknigcia skumulowania sie znacznej kwoty za energie elektryczna na rzecz
Sprzedawcy?

OdpowiedZ Zamawiajacy dopuszcza mozliwoé¢ wystawienia przez wykonawce faktur szacunkowych
(korygowanych po otrzymaniu faktur rzeczywistych), w celu zapewnienia cigglosci przekazywania przez
zamawiajgcego $rodkow finansowych przeznaczonych na zakup energii elektrycznej i unikniecia
skumulowania sig znacznej kwoty za energie elektryczng na rzecz sprzedawcy.

Pytanie 5§ Jaki jest okres rozliczeniowy dla poszczegéinych punktéw poboru energii (miesieczny,
dwumiesieczny)?
Odpowiedz Okresem rozliczeniowym jest miesigc kalendarzowy.

Pytanie 6 Prosze o weryfikacjg zuzycia poniewaz podane 2,73 MWh nie jest rownoznaczne 2 733 000
kWh, prosze o doprecyzowanie, ktora wartosc jest prawidiowa?

Odpowiedz Prawidlowa wartos¢ stanowi 2 733 MWhtj. (2733000 kWh), co sprostowano w biuletynie
zamowien publicznych numer ogloszenia: 88775 - 2015; data zamieszczenia: 17.06.2015.

Siechnice dnia 18 czerwca 2015 .
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